Перечень основных документов на проведение 

классификации гостиниц и иных средств размещения
1.
Приложение к заявке, содержащее сведения о номерном фонде и его структуре.

2.
Копия документа о государственной регистрации юридического лица или копия документа о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (выписка из ЕГРЮЛ или ЕГРИП соответственно, подтверждающая виды экономической деятельности по ОКВЭД).
3.
Копия уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности по предоставлению гостиничных услуг, а также услуг по временному размещению и обеспечению временного проживания, поданного в уполномоченный орган согласно постановлению Правительства РФ от 16.07.2009 № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности».

4.
Выписка из Единого государственного реестра недвижимости, или копия свидетельства о праве собственности, или копия договора аренды на здание (помещение), или копия иного документа, подтверждающего право заявителя на использование здания (помещения) для оказания гостиничных услуг.
5.
Копии документов, подтверждающих соответствие средств размещения требованиям пожарной безопасности, санитарно-гигиеническим и противоэпидемиологическим правилам, нормам и требованиям в области охраны окружающей среды, а также документов, подтверждающих безопасность объекта (в зависимости от степени угрозы совершения на территории гостиницы террористических актов).
6.
Копия программы производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, утвержденной приказом исполнительного органа юридического лица или индивидуального предпринимателя, и копия заключения о соответствии воды, используемой в качестве питьевой, требованиям санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.
7.
Копия титульного листа акта обследования и категорирования гостиницы, составленного в установленном порядке, копия титульного листа и последнего листа паспорта безопасности гостиниц или иных средств размещения (для гостиниц, относимых к первой, второй и третьей категориям опасности в зависимости от степени угрозы совершения на территории гостиниц террористических актов, возможных последствий их совершения), предусмотренного постановлением Правительства РФ от 14.04.2017 № 447 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов».
8.
Сведения о квалификации персонала c указанием образования (высшее профессиональное, среднее профессиональное, высшее, техническое) и стажа работы в сфере гостеприимства.
9.
Сведения о заключенных договорах на обслуживание инженерных систем здания средства размещения (отопление, водоснабжение и канализация, электро (газо) снабжение, телефонная связь, стирка белья, вывоз твердых бытовых отходов, техническое обслуживание котельной, лифтов) (при наличии).
Копии документов должны быть заверены заявителем.
При проведении экспертной оценки, комиссии предоставляются (на месте):

1.
Медицинские книжки персонала.
2.
Копии сертификатов соответствия на оказываемые услуги: безопасность гостиницы, услуги питания, услуги парикмахерской, физкультурно-оздоровительные услуги и другие (при наличии).

3.
Должностные инструкции сотрудников.

4.
Стандарты работы персонала.

